

王德显案原被告拒绝和解

王德显并未到场,案件本月27日再审



艾冬梅、郭萍和李娟(从左到右)在法庭现场,被告王德显并未到场。

昨天上午9时08分,艾冬梅等3名队员状告前教练王德显一案在海淀法院复兴法庭开庭,王德显没有到庭,代表他出席的是此前一直代表他说话的律师王和、张巨雷。而艾冬梅一方则包括艾冬梅、郭萍和李娟三人,并有律师许子栋和在前一天被许子栋称为“秘密策略”的另一名律师吕君。

有来自全国的数十家媒体记者70多人进入法庭旁听,光是来自中央电视台和北京电视台乃至上海电视台不同栏目的摄像机就有8台之多,在开庭后还不断有记者希望进入法庭。

由于记者太多,现场有些混乱,因此原定9点开庭推迟了8分钟才由法庭的女法官宣布开始。

在开庭后,法官询问双方是否有和解的可能,双方都拒绝和解,官司正式开庭。

首先由艾冬梅一方提供

证据,艾的律师提交了10份证据,其中包括工资表169534元、火车头体协的证明由王德显代为保管存折、艾冬梅工商银行的存折表、明细表,中国工商银行存折一张、农业银行取款明细表、铁路职工工作证(证实艾依旧是火车头职工的证明)等,甚至还包括一张DVD,和王德显另一名弟子——孙英杰的证词。

在证词中,孙英杰证明自己在队期间,曾经签署了大量的单据,单据的具体内容王德显不让看,对签字内容也不知道,如果不签就会遭受暴力殴打,并证实艾冬梅也是在极不情愿的暴力威胁下签了大量的单据。

这一证词如果被法庭采信的话,相信将会对王德显手中最有利的证据——艾冬梅等人在队期间签署的营养费单据造成严重打击,从而动摇王德显一方在金钱使用上为自己辩护的理论基础。

而王德显一方也递交了自己的证据,里面也有火车头体协的证言。在双方对方证据进行简单查看后,王德显的律师王和提出了问题,认为孙英杰在北京,应该可以到庭作证,要求艾方的三名证人在下次出庭时到庭作证。对此艾冬梅的律师同意,表示届时孙英杰会到庭。

随后,艾冬梅的律师许子栋和吕君提出,原告艾冬梅等三人增加诉讼请求的标的额,艾冬梅的诉讼请求从5万增加到111222.86元,郭萍的从5.1万增加到92239元,李娟从原来的2万多增加到38209元。

随后法官表示,本次法庭只是进行了证据交换,将给双方一次取证期,在15天之后再进行一次证据交换,具体时间是在本月27日下午2点进行。整个法庭审理进行了38分钟就结束了。 新闻

【原告诉状】

血汗钱被王德显擅自取走

据悉,今年25岁的黑龙江省人艾冬梅在诉状中称,她于1995年进入中国火车头体工队,在此期间赢得了1999年北京国际马拉松赛冠军、1999年日本千叶公路接力赛冠军等。她现在是火车头体工队职工,至今每月只有300元的收入,身体又有伤,生活非常困难。然而,被告王德显作为火车头体工队的教练,在执教艾冬梅进行马拉松专业训练期间,以其年龄较小为由,把其中国工商银行存折代为保管。直至2006年5月28日,原告发现自己中国工商银行存折中2万元被被告王德显取走,并拒绝归还。此外,原告在2006年5月20日才发现其有一个中国农业银行存折,挂失后仅有6000元,其余3万元全部被被告王德显取走。

今年29岁的黑龙江省人郭萍也在诉状中称,她于1995年进入中国火车头体工队,先后参加了韩国马拉松赛、日本千叶公路接力赛等一系列比赛。现在仍是火车头体工队职工,由于长期过度训练和比赛,身体落下残疾,至今每月只有300元的收入,生活非常困难。然而,被告王德显作为火车头体工队的教练,在执教郭萍进行马拉松专业训练期间,以其年龄较小为由,把其中国工商银行存折代为保管。直至2004年8月30日,原告发现其中国工商银行存折中2.1万元被王德显擅自取走,并拒绝归还。此外,原告在2006年3月14日才发现其有一个中国农业银行存折,挂失后仅有6200元,其余3万元全部被王德显取走。 综合新华社消息

国乒亚运名单出炉 王励勤张怡宁缺席

快报讯 昨天,国家体育总局乒羽中心主任刘凤岩在深圳向正在此间集训的中国乒乓球队宣布了参加多哈亚运会的名单。引人注目的男女单打世界排名第一的王励勤和张怡宁均没有入选,取而代之的分别是小将郝帅和陈晴。马琳和王楠将各自刚刚获得世界杯冠军的郭焱,与王楠一起参加女单角逐。以下是中国队参赛名单和参赛项目:

男团:马琳、王皓、陈、马龙、郝帅;男单:马琳、王皓;男双:马琳/陈、王皓/马龙;女团:王楠、郭跃、郭焱、李晓霞、陈晴;女单:王楠、郭跃;女双:王楠/陈晴、郭跃/李晓霞;混双:马琳/王楠、马龙/郭焱。

乒羽中心主任刘凤岩解释王励勤和张怡宁不参加是为了在亚运会上锻炼队伍、考察新人,这也是备战2008年北京奥运会的一部分。(新水)

国青抵京就地解散

昨天下午,贾秀全与国青队终于抵达了北京。由于球队没能拿到明年世青赛的参赛资格,因此这支球队就地解散,至此这支球队就成立了一年零二个月。值得注意的是,除去多数球员返乡外,贾秀全与另外六名球员将一起到国奥队报到,而贾秀全也很有可能按照此前报道的那样,成为国奥队的中方教练组组长。

由于中国队的表现受到了国内媒体的广泛批评,因此球队这次返京也显得格外低调,在机场并没有太多的记者与球迷。令人注意的是,其中大部分球员都返回各自

的球队或者家中,但主教练贾秀全与另外6名球员将从北京飞赴广州,与在那里的国奥队会合,并且很有可能参加在本周六举行的与喀麦隆队之间的热身赛。

不久前,曾有消息表示,由于贾秀全在亚青赛的惨败引来了许多足协内部人士的不满,能否出任国奥中方教练组组长这一职务也引起了争论。但足协副主席南勇已经透露贾秀全将继续出任中方教练组组长。从目前的情况来看,本周与喀麦隆的热身赛,贾秀全将站在杜伊的身边,辅佐杜伊执教国奥的首场比赛。 王文

国奥热身被迫推迟

昨天傍晚记者收到广州组委方面发来的短信,国奥队原定11日与喀麦隆的比赛,因为喀麦隆方面的原因被迫推迟一天进行,比赛时间改在了11月12日下午4点。

按照原计划,喀麦隆队应该是昨天下午飞抵广州,但是从肯尼亚转机前往中国的喀麦隆队在肯尼亚首都内罗毕遇到了大雨,航班无法按时起飞,喀麦隆国奥队随队官员专门给中国足协发来

传真,表示他们最快也要到10日晚上才能抵达广州,按照国际比赛至少要允许客队休息48小时的规定,喀麦隆方面提出希望能够把比赛推迟一天。

中国足协与广州方面紧急磋商之后,最终同意延期。对于这一突然的变故,国奥队倒是没有什么特别的惊讶,主帅杜伊表示,一切工作都将正常进行,国奥不会受到什么影响。快报记者 吕远

“三星杯”常昊独撑门面

新华社北京11月9日体育专电 中国棋院消息,中国棋手朴文尧五段和王尧六段,9日在韩国大同进行的第十一届三星火灾杯世界围棋公开赛八强战中分别负于李昌镐九段和徐奉洙九段,双双无缘半决赛。 这样,中国棋手只有常

昊一人闯入四强,半决赛的另外3个席位都被韩国棋手占据。经过抽签,常昊将在半决赛中迎战老将徐奉洙,李昌镐对阵韩国新锐白洪淦五段。

本次比赛的半决赛要下三番棋,比赛将于12月上旬举行。

【原告声音】

王德显不敢来!

昨天只是双方交换证据的程序,再加上王德显本人并未露面,因此除了个别小问题有些“探讨”之外,法庭上并没有发生激烈的言语冲突。庭审结束后,王德显的律师张巨雷甚至还提到了庭外和解的设想。然而,作为原告方之一的郭萍对此却并不领情,她直言:和解绝对没有可能!“半年前我们就要找他沟通解决问题,我们不是没给他过机会和时间。既然现在已经到

法庭,一切都在法庭上说!”郭萍斩钉截铁地说。

而在被问到对王德显未能到庭一事看法时,郭萍显得更加激动:“之前他一直找借口,他欺骗了大家,他做的亏心事太多了!所以我不敢来!”笔者问郭萍为何上次在央视节目时不愿和王德显对峙,郭萍解释道:“说实话我们都是被他打怕了,连打个电话心都怦怦直跳,更别说见面了,而且我们那时候商量

了觉得在那个场合见面实在没有必要。”郭萍还半开玩笑地说:“到了法庭,估计他也不敢那么嚣张了,我也只想在法庭上和他面对面。”

面对15天后的第二次证据交换和可能的持久战官司,郭萍表示无论再搜集什么证据,她都有信心成为最后的赢家。而艾冬梅则说:“大家就等着最精彩的部分吧,看我们怎么和他在法庭上对峙!” 秋天

南京阿尔法专业DJ培训学校
职称评审超低价
大专、本科常年招生
中华成人高考
南京创业电脑培训学校

心理咨询师的培训
大专专升本科
会计实践培训
国际服装高级制版技师培训
南07公务员辅导

电工、电焊工培训
高级工技师培训
免费电脑培训
南京新华电脑学校